
 

Axians Infoma GmbH bietet seit mehr als zwei Jahrzehnten ein ganzheitliches Produkt- und Dienstleistungsangebot für Kommunen und ihre Betriebe, 
Rechenzentren sowie kirchliche Institutionen. Insgesamt setzen über 1.100 bundesdeutsche Verwaltungen jeder Größenordnung newsystem-Produkte ein. 
Mit mehr als 190 Mitarbeitern ist Axians Infoma an 13 Standorten vertreten; Hauptsitz ist Ulm. Axians Infoma gehört zu Axians, der weltweiten Dachmarke 
für ICT-Lösungen von VINCI Energies. 
 
Als Experte für Energie- und Informationstechnologien plant, realisiert und wartet VINCI Energies (63.000 Mitarbeiter, 9,3 Mrd. Euro Umsatz) Lösungen für 
die Industrie, Serviceunternehmen und Gebietskörperschaften. 
 

Bachelor of Arts (m/w) – Controlling & Consulting (m/w) 
für den Standort Ulm 

 
 

IHRE AUFGABEN 
Wir bieten Dir in Zusammenarbeit mit der Dualen Hochschule Villingen-Schwenningen eine optimale Berufsausbildung auf hohem Niveau. Im Laufe des 
Studiums werden Themen, wie Kosten- und Risikomanagement, Organisations- und Strategieentwicklung sowie Kommunikationsfähigkeit, 
Konfliktbewältigung und Teamfähigkeit begegnen. Geteilt wird das Studium in die Schwerpunkte Controlling mit den Themen: Klassische 
Controllinginstrumente, Kennzahlensteuerung, Bilanzierung, etc. Der zweite Schwerpunkt Consulting befasst sich vornehmlich mit den Bereichen: 
Strategieentwicklung, Innovations- und Technologiemanagement, Prozessmanagement und –optimierung, Chancen- und Risikomanagement und 
Kostenmanagement. Controllinginstrumente. Während der Praxisphasen wirst Du direkt in das Team integriert und löst selbständig Projekte. Zu Deinen 
Aufgaben gehört das Programmieren von Anpassungen in unserer Software-Lösung für Kommunen und Industriebetriebe. 
 
IHR PROFIL 
Wir erwarten von Dir eine gute allgemeine Hochschulreife. Spaß an IT und dem Umgang mit Menschen sowie gute Basiskenntnisse im IT-Bereich werden 
vorausgesetzt. Erwartet werden sowohl ausgeprägte analytische Fähigkeiten, als auch hohe Kommunikations- und Sozialkompetenzen. Mobilität, 
Einsatzbereitschaft, Flexibilität, überdurchschnittliches Engagement sowie ein schnelles Auffassungsvermögen und Spaß am Lernen gehören ebenso zu Deinen 
Eigenschaften. 

 

Sie werden sich bei uns wohlfühlen 
Bei uns finden Sie ein hoch motiviertes, überdurchschnittlich qualifiziertes Team mit Spaß an der Arbeit, beste Arbeitsbedingungen und einen 
eigenverantwortlichen Aufgabenbereich. Mit unserem Programm „Leben & Leisten“ bieten wir zahlreiche Benefits – von der Weiterbildung über flexible 
Arbeitszeitmodelle, Familienunterstützung, Obst und Getränke, Altersvorsorge, umfangreiche Sport- und Gesundheitsprogramme bis hin zu einem 
Mitarbeiteraktienprogramm. 
 
Jetzt bewerben: Lassen Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen über unser Karriereportal zukommen. 
Ihre Ansprechpartnerin: Alev Kilinc, Telefon +49 731 1551-0 

https://karriere.axians.de/fum/main?fn=bm.jobsform_dyn&templ=sehr_kurz_test&stl_refnr=11456154&bwg_als=(BE(U3R1ZGVudA(1(1&__rdf=1

